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PROBABILIDADE

nimero de vezes que 0 evento

P pode ocorrer

nuamero total de eventos




PROBABILIDADE

Probabilidade de se obter a face 6 no lancamento de um dado

P = Evento/numero total de eventos = 1/6




PROBABILIDADE

Probabilidade de se obter a face cara no langamento de uma moeda

P = Evento/numero total de eventos = 1/2




PROBABILIDADE

ensaio para
obtencao de resultados



Brincando com probabilidades

Marylin vos Savant

Guinness Book


















vocé quer modificar a
sua escolha inicial?



tajoso?

guestao: o que € mais van









Brincando com probabilidades

Mudar ou
nao mudar
a escolha inicial?
O gue € mais vantajoso?



chute inicial certo: 1/3
chute inicial errado: 2/3







Brincando com probabilidades

gémeos

P = pelo menos uma menina



menino — menino
menino — menina
menina — menino
menina - menina
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Cara
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Coroa
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Cara

Coroa
Cara

Coroa
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dado que um seja menina, qual a
P de gue ambos sejam meninas?
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menino

1/4
1/4
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dado que um seja menina, qual a
P de gue ambos sejam meninas?
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menina

menina
menino
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menina

menino
menina

menino

1/4
1/4
1/4
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dado que um seja menina, qual a
P de gue ambos sejam meninas?

«$ 4%

menina menina 1/3

menina menino 1/3

menino menina 1/3







Prova

Questao 1: Defina XXXXXXXXXXXXX (1 ponto)

Questao 2: qual foi o pneu do carro que furou? (9 pontos)

dianteiro esquerdo
dianteiro direito
traseiro esquerdo
traseiro direito



Prova

Questao 2: qual foi o pneu do carro que furou? (9 pontos)

Estudante 1 Estudante 2
DD DD
DE DE
TD TD
TE TE

(DD DD) (DD DE) (DD TD) (DD TE)
(DE DD) (DE DE) (DE TD) (DE TE)
(TD DD) (TD DE) (TD TD) (TD TE)
(TE DD) (TE DE) (TE TD) (TE TE



Prova

Questao 2: qual foi o pneu do carro que furou? (9 pontos)

Estudante 1 Estudante 2
DD DD
DE DE
TD TD
TE TE

(DD DD) (DD DE) (DD TD) (DD TE)
(DE DD) (DE DE) (DE TD) (DE TE) .
(TD DD) (TD DE) (TD TD) (TD TE) 4/16 = 1/4
(TE DD) (TE DE) (TE TD) (TE TE)



Os residentes de Anestesiologia quando
saem do Servico
tém uma renda meédia
mensal de 34.000 reais.



POPULACAO

_ » AMOSTRA =100



POPULACAO

AMOSTRA =100
média = 23.800
media = ? DP = 4420




AMOSTRA =100

média = 23.800
DP = 4420




f(x)

-2,31

23800 - 34000 _

/ =

4430






> Interpretacao

A probabilidade de se obter uma media
amostral de 23800 e de 1%.



> Interpretacao

A probabilidade de se obter uma media
amostral de 23800 e de
apenas 1%.



Analisar para
distinguir
entre resultados que
podem ocorrer facilmente e
0s que dificilmente ocorrem



Valor do p

P <0,1
p <0,05
p <0,001



Estatistica Inferencial

> Conclusao

7
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